

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2024 年 4 月 21 日 第 24-15 期

源，泉，流

申命记说，那地的水是美好的。请注意这里所用不同的名词：‘那地有河，有泉，有源。’（八 7。）你知道泉与源的分别么？达秘的译本说，那地有源，有深水。让我举例说明。假设我们有一口井，有井就必定有源。在井下，就是在井底，有一个水源供水给井。水从水源出来，充满水井，那井就成了‘泉’或‘深水’，然后从深水就流出水来。有源然后有深水，就是泉，然后又有水流。

源，泉，流。弟兄姊妹们，这些水的意义是什么呢？我们可以回到神的话里找到答案。主说，他所赐的水要在我们里头成为一个井，一个泉，直涌到永生。这些水乃是基督生命各种不同供应的预表。基督的生命作我们的供应，就像各种不同的水一样。

主告诉我们说，信他的人要从他们的最深处流出活水的江河来。这是什么？这就是基督生命的供应成了活水。请你回想经历，仔细思想，你就要体会基督生命的供应在你里面就像活水一样。许多时候你很渴——不是身体的渴，乃是灵里的渴。当你渴着来到主面前，来接触他，你里面就有一种的感觉，你觉得清爽了，滋润了。当你渴的时候，那就是说你的灵，你里面的人是干的。但是当接触主的时候，不必太长的时间，你就觉得滋润了，你的渴消除了。这水所给你的清爽远胜过任何物质的饮料。而你若是接触主多而又多，甚至时时刻刻，你就要觉得不只是滋润了，并且从你里面会有一道水流出来。

你也许要问，我说有一道水流从你里面出来，这是什么意思？你没有这样的经历么？当你里面的人又干又渴时，你来到主这里接触他，你就清爽了。然后你再接触他，你就不仅滋润了，乃是充满了，你充满了水。我相信在这时你若遇见一位弟兄，你必须说，‘阿利路亚！’这是什么？这就是一道流从你里面流出来。然后等到晚上，你来到聚会中，你是唱着来的，你是清清爽爽的来的。你要立刻献上赞美或祷告，就像流出活水一样。所有的弟兄姊妹都被你的祷告滋润了。你能对他们说，‘弟兄们，这是多么好阿！但这不过是一道水流而已。你们知道不知道在我里面不只有一个水泉，并且还有一个深水的源？我是满了水，因此能流出东西来。’

.....

谷与山

申命记说，这些水是从谷中，从山里流出来的。这是什么意思？很明显的，没有谷和山，就没有水流出来。如果全地是平原，就没有水可流。这些谷和山是什么呢？

在林后六章八至十节，保罗题了许多对比的事，许多山和谷：‘荣耀羞辱，恶名美名；似乎是诱惑人的，却是诚实的；似乎不为人所知，却是人所共知的；似乎要死，却是活着的；似乎受责罚，却是不至丧命的；似乎忧愁，却是常常快乐的；似乎贫穷，却是叫许多人富足的；似乎一无所有，却是样样都有的。’

‘荣耀’是一座山，‘羞辱’是一个谷。‘恶名’是一个谷，‘美名’是一座山。‘似乎忧愁’——一个谷；‘却是常常快乐的’——一座山。‘似乎贫穷’——另一个谷；‘却是叫许多人富足的’——不只是一座山，并且是一座高山。有人以为保罗是一个诱惑人的，但他似乎是诱惑人的，却是诚实的。与谷相连就有一座山。在这几节中，至少有九对，九个谷和九座山。这些都是让水流出的地方。

如果你是一个没有山也没有谷的人，如果你的人生不过是一片平原，我能确定在你里头一定无水流出来。你越受苦，你越有流出。你越处卑微，越被加恶名，你越流出水来。

.....

何时神命定了忧愁给你，喜乐保证必跟着而来。‘似乎忧愁，却是常常快乐的。’‘似乎贫穷，却是叫许多人富足的。’‘似乎一无所有，却是样样都有的。’这些都是谷和山。使徒保罗说，‘我已经学会了；我知道怎样处卑贱，……怎样处丰富。’（腓四 11~12。）他学了那秘诀。他知道怎样处饱足，怎样处饥饿。哦，那秘诀就是基督自己在里面流着！我学会了，我受了教导，我得着了传授。我认识了那位在我里面的活基督。

所有的谷都是十字架的经历，基督死的经历，而所有的山都是主复活的经历。谷是十字架，山是复活。我们必须常有难处，常有谷；但也常在山上，常在复活的经历里。每一次有谷，必定有山。每一次你经历十字架的死，你必定经历复活。活水是从这一切经历中流出来的。

让我们更仔细的来看申命记八章七节。这里说，水是‘从谷中和山中流出来’。（另译。）它不说从山中和谷中流出来，而说从谷中和山中流出来。先是谷，后是山。为什么？因为你首先接触水流的地方是在谷中，然后你若追溯水流到达源头，你就发现它是从山里涌流出来。水流是在谷中，水源是在山中。你若是要从里面流出什么来滋润别人，你必须是在谷中。

.....

你若能在困难和试炼时经历基督，从你里面不知道要流出多少东西到别人身上！这是在平安之时或快乐之中所作不到的。乃是在忧愁的日子，疾病的日子，困难的日

子，藉着在这样的时候经历基督，你才有活的水流去滋润别人。每一个死亡的处境能带出更大清凉的水流来。不只有山，并且有谷；不只有谷，并且有山。我们需要多有主死的经历，也多有主复活的经历，然后我们才能满有源，泉，和流。

这些实在是甜美的经节。这是一块美地，这地有河，有泉，有源，从谷中和山里流出来。这是藉着荣耀羞辱，恶名美名；似乎是诱惑人的，却是诚实的；似乎不为人所知，却是人所共知的；似乎要死，却是活着的；似乎忧愁，却是常常快乐的；似乎贫穷，却是叫许多人富足的；似乎一无所有，却是样样都有的。当你在各种患难之中，你要经历基督，应用基督，你就有所得着，这样不仅使你自己清爽，并且还要流出来滋润别人。这不过是基督那测不透丰富的一部分；这只是这美地丰富的一项。这地的佳美乃在于水的丰富：河、泉、源，从谷和山里流出来。

神的眼目

这些水到底是从那里来的呢？是从谷中，从山里流出来的。但是谷和山又从哪里得水呢？申命记十一章十一至十二节说，这地乃是‘饮天上的雨水’。（另译。）山和谷并不是那源头，天才是源头！所有的活水，所有的水流，都是从天上来的。源头是在天上。为什么是从天上来的呢？同一段圣经告诉我们，这地乃是神所寻找之地。‘是耶和華你神所眷顧的。’眷顧，希伯來文就是尋找。神是尋找要得着這地。‘從歲首到年終，神的眼目時常看顧那地。’哦，當你接觸基督，享受經歷基督，以致他的生命從你裡頭湧流出來的時候，你對於神的同在就有何等深的感受！神的同在對你是太真實了。你要看見你是神要尋找的人，也是神所看顧的人。你要經歷他的眼目從歲首到年終，時常看顧你。因為你是在基督里，你在享受基督，你在經歷基督。因着你是實際的聯於基督，你就不僅經歷基督作活水，並且你要享受神的同在。神的眼目要一直看顧你。神所要尋得的就是這塊美地。你必須住在這美地上，享受其中的豐富；然後你才能因神的眼目而得着神的同在。

你若對我不高興，你就把眼目調轉不看我。神也是這樣。但是當你享受基督作這樣一塊地時，從歲首到年終神的眼目必一直看顧你；你要一直享受神的同在。神的面光要隨着你，因為你經歷基督作你的活水，因為你居住在美地。

這地的水是豐富的，這地有水溪、深水、源，是從谷中山里流出來的。

摘自 包羅萬有的基督 第四章 美地測不透的豐富（一）水

禱告負擔

- 求主興起更多的牧者，牧養新人。
- 建立個人和團體的禱告生活，為著神的心願，祂願意萬人得救，並且完全認識真理。
- 為健康的生態，打開家，為著召會生活養育下一代。

- 為 West Valley College 校園服事與長存的果子。
- 為外出接觸人，傳福音禱告。
- 為台灣花蓮召會受地震影響的弟兄姊妹禱告並擺上財物奉獻。

報告事項

- 哥林多後書生命讀經 13-14 篇
- 晨興聖言 2023 冬季訓練信息，第 4 周
- 4/23 (周二) 7:30pm 禱告聚會. Campbell 會所。
- 4/19 (Fri.) NorCal Spring YP conference. Fremont. \$50/人。
- 4/27 (周六) 10:30AM-noon, 南灣眾召會相調，2024 春季國際長老及服責弟兄訓練信息重講。地點: Cupertino 會所。
- 5/1 夏季訓練(7/1-6) 報名截止

報名鏈接：

<https://docs.google.com/spreadsheets/d/1NeCFV45CB51KbE3Abex5UrYrfyHRdgras7x-AxQ3h0/edit#gid=0>

- 5/4-5/5 北美西岸韓語特會
5/4 Sat.. 6:00pm-9:20pm. 5/5 Sun. 9:00am-12:30pm

[Zoom Link]

<http://tinyurl.com/2024westcoast>

Meeting ID: 832 3050 1236

- 5/25-27 國殤節特會將在 Hyatt Regency Hotel, Bellevue, WA 舉行 (900 Bellevue Way NE). 兒童服事需要 5/1 以前事先註冊。
- 召會網上奉獻賬戶
Paypal/Venmo/Zelle: churchincampbell@gmail.com
- 召會書報服事 (Paypal):
churchincampbellbooks@gmail.com